АКТ

про виконання робіт за __січень__ місяць 200__8__ року,

згідно договору № 000/01 від 17 квітня 2008 року.
	м. Київ
	
	31 січня 2008 року.


Ми, представник Виконавця директор ПП “Захід-сервіс плюс” Матусевич Костянтин Ісаакович, з одного боку, і представник Замовника директор ТОВ „Яііі” Кооо, з іншої сторони, уклали цей акт про наступне:

Скорочене описання виконаних робіт:

Ведення Виконавцем Виконавецьського і податкового обліку Замовника, складання та передача контролюючим органам Виконавецьської та податкової звітності, передбаченої чинним законодавством. Ведення обліку та складання звітності базувалось виключно на підставі первинних Виконавецьських та податкових документів, наданих Замовником. Ведення обліку здійснено за допомогою програми автоматизації обліку „1С” та індивідуальної конфігурації Виконавця.

В результаті виконаний повний обсяг робіт з Виконавецьського і податкового обліку Замовника, складена та передана контролюючим органам Виконавецьська та податкова звітність, передбачена чинним законодавством.
Договірна вартість виконаних робіт по цьому акту складає - 1408,00 грн. (одна тисяча чотириста вісім грн. 00 коп.) У тому числі ПДВ 20% - 234,67 грн.

Виконавець повідомляє Замовника про те, що його комерційна діяльність оподатковується податком на прибуток на загальних підставах згідно з ст. 10 Закону України «Про оподаткування прибутку підприємств». Виконавець є платником податку на додану вартість. 

Замовник повідомляє Виконавця про те, що його комерційна діяльність оподатковується податком на прибуток на загальних підставах згідно з ст. 10 Закону України «Про оподаткування прибутку підприємств». Замовник є платником податку на додану вартість. 

Строк повної оплати - не пізніше 3 (третього) числа місяця, наступного за розрахунковим.

Інші умови:

Претензій та зауважень від Замовника в установлений для пред’явлення термін не надійшло.
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